

由“一事跑多窗”变“一窗办多事”

渌口区新政务服务中心启用

株洲日报全媒体记者/邹怡敏
通讯员/刘晚欢 董明明 吴丹

7月6日,渌口区政务服务中心正式搬迁至南洲创新创业园1号楼并启用。转换新地点,服务更“走心”。新的政务大厅进驻单位31家,进驻事项1300余项,可提供“一站式”快捷服务、“一窗式”集约服务、“一网式”智慧服务。

极简办事:
736个事项无差别综合受理
该区以“极简办事”为目标,全力推进“大综窗”改革,除涉密、下放乡镇、全程网上办等特殊情形外,其他所有政务服务事项原则上都进入综窗,实行前台无差别受理,后台“双首席”负责制,由“一事跑多窗”

变“一窗办多事”。同时,不断促进办事流程优化再造,通过多轮摸底、核对,对入驻综窗的736个事项,压缩审批时限、精简办事材料,累计381个事项缩减时限1009.5天,143个事项精简材料268份,如医保局“零售药店申请定点协议管理”办结时限从90天优化至15天,卫健局“公共场所卫生许可(新发)”材料从11项精简至6项,综合窗口事项受理时限提速50%。

建设工程领域联合审批制度改革是重点,也是难点。该区结合“市场主体培育年”活动,聚焦“惠企”,对相关事项进行梳理,并打造一支专业帮代办服务团队,实行“一个窗口、一张表单、一个团队、一套机制、一站式办”,全面推进工程建设项目极速审批,高效落地。

“带我去综合窗口”……这些问题都得到“小审”的一一解答,智能引导员的“上岗”有效缓解了人工咨询的压力,让政务服务更智慧。记者看到,大厅设置了母婴室、书吧等功能区,随处可见的绿植清新养眼。大厅2楼还特别设置了企业家接待室,为企业和项目提供“面对面”“一对一”全流程、全方位审批代办服务。同时,设置了24小时自助服务区、智能填单区,申办人可自助办理相关业务,并新增建设工程领域审批专区、园区事园区办专区、办不成事反映窗口。

农民文体节精彩纷呈

醴陵市孙家湾镇孙家湾村首届农民文体节日前举行。活动现场,文艺表演节目精彩纷呈,有村民自编自演的乐器演奏、歌舞表演等,趣味体育竞赛笑语不断,突出以农民为主体,设置了拔河、模拟插秧、乒乓球等比赛项目,村民们踊跃报名参赛,气氛热烈。



株洲日报全媒体记者/刘毅 通讯员/刘雄峰 李兰薇 摄

炎陵“片区协作”提升执纪效率

株洲日报(全媒体记者/黎世伟 通讯员/陈博雅)“我刚接到线索的时候,感觉压力山大,但有了片区协作站的集体帮忙,以往需要十天半个月才完成的初核报告,没想到3天就搞完了。”近日,炎陵县纪委监委党风政风监督室干部刘中晖在录入信访处理结果时激动地说。

近日,炎陵县纪委监委推行片区协作站工作机制,按照“地域相近、整合力量、协作方便、力量优先”的原则,划分东、西、南三个片区并设立协作站,每个片区由纪委书记、监委副主任任站长,县纪委监委班子成员、协作站驻地乡镇纪委书记任副站长,将全县10个乡镇、7个派驻纪检监察组、10个机关部室、县委巡察办(组)为片区成员单位。

工作中,各片区协作站实行集中办公制度,主要研判处置线索、协作办理案件、开展监督检查、进行业务学习、总结交流经验,按照“每月动态、季度例会、半年报告、年终总结”的工作机制,各片区聚焦主责主业,全面落实党风廉政建设监督责任。通过业务指导、以案代训的方式主动培养办案能手,提高片区成员业务能力和办案水平。

时事·聚焦

“明明那么普通,却贵得那么自信”雪糕刺客到底刺中了哪里?

这段时间,“天价”雪糕频频登上热搜。那些隐藏在冰柜里面,看着其貌不扬的雪糕,当你拿去付钱的时候,却会被它的价格深深“刺痛”,这类被“偷袭”的体验引发了众多网友共鸣,以致衍生了一个新的网络名词“雪糕刺客”。

这些“雪糕刺客”为何有着高昂的身价?在市场上到底销量如何?记者进行了走访调查。

·记者调查· 高端雪糕线上炒得高,线下卖不动

“雪糕刺客”指的是那些隐藏在冰柜里,看着其貌不扬的雪糕,当你拿去付钱的时候,它会用价格刺你一剑。在近来热烈的“雪糕刺客”讨论声中,雪糕品牌钟薛高一款68元的“天价”产品成为关注焦点。

记者在一线调查发现,在钟薛高淘宝旗舰店,目前售价68元一盒的“杏余年”雪糕已下架,但在少数有货的其他店铺,这款雪糕价格已经翻倍,有一家专门卖高端雪糕的线上店甚至将其定价为210元一盒。

·专家观点· 高价雪糕背后,是技术、营销投入的增加

据天眼查数据显示,我国目前有近4.5万家雪糕相关企业,今年以来已新增3000余家雪糕相关企业。此外,随着成都“雪糕赛道”的入局者增多,连白酒企业茅台、老字号醋企恒顺等都跨界生产雪糕,售价从十几元到五十几元。

有市民发现,近期不少雪糕广告出现在写字楼、高端社区的电梯间;网红雪糕也更倾向于在短视频等社交平台进行推广。业内人士透露,一般情况下,雪糕投放一次电梯广告的时间在2周到3周,不会长于一个月。电梯广告、社交媒体等渠道营销和明星代言等费用支出,占成本的比重高的可达30%。



绘图:杨仕成

·新规出台· 《明码标价和禁止价格欺诈规定》已正式实施

走访中记者注意到,虽然大部分正规连锁便利店都会在冰柜上方标明每种雪糕的名称、图片和零售价,以便消费者自行选购。但是,部分存在标签标示内容不完整、货签不对应、消费者短时间内难以一一对应寻找,导致付款时才会被高价雪糕“刺到”。

图文据《华西都市报》中新网

渌口区打造我市首家医院“共享厨房”获关注 爱心企业赠送物资



株洲日报(全媒体记者/邹怡敏 通讯员/袁慧)7月6日上午,一台载着爱心物资的货车缓缓开进渌口区人民医院,该区农业农村局、农业产业协会将500公斤大米、90公斤食用油和50公斤蔬菜送抵“共享厨房”,让患者和家属品尝本土特色农产品。



株洲日报全媒体记者/邹怡敏 摄

攸县高新区携手“湖南化院”共建实训基地

株洲日报(全媒体记者/陈驰 通讯员/吴斌 左振华)7月5日,攸县高新区与湖南化工职业技术学院在株洲共同签订协议,并在该校举行攸县高新区化工园区安全技能实训基地揭牌仪式,标志着攸县高新区化工园区安全技能实训基地正式成立。

9家。这些企业在发展过程中,受到人才缺失、工艺革新等因素制约,如何打破壁垒,企业家们有过苦恼,希望通过与高职院校牵线搭桥,突破发展瓶颈。

28823910 责任编辑:刘珠昱 校对:杨卓

相关新闻

“雪糕刺客”退退退! 多地市场监管部门开展执法检查

近日,“雪糕刺客”一词频频登上热搜,很多消费者吐槽,拿起一根其貌不扬的雪糕,付账时却被告知要好几十元,心顿时“拔凉拔凉的”……对此,多地市场监管部门出手,对辖区雪糕商品明码标价情况进行执法检查。

上海市市场监管局7月6日发布消息,连日来,奉贤区市场监管局对雪糕开展价格专项检查,重点检查小卖部、超市、冷饮批发店等市场主体在销售雪糕过程中不按规定明码标价、价格欺诈等价格违法行为。



来源:顺德发布微信公众号

评论

如何抵御“雪糕刺客”? 别碍于面子勉强买单

■蒋璟瑶

近日,高价雪糕频频登上热搜,很多消费者吐槽被其貌不扬的雪糕“刺伤”,本来以为一支只要几块钱,付账时却被告知要好几十元,心顿时“拔凉拔凉的”。这类被“偷袭”的体验越来越普遍,以致衍生了一个新的网络名词“雪糕刺客”。

糕,除了少数知名品牌,公众通常印象中,也就是十元以内。在此认知背景下,顾客在选购雪糕时,往往不会太费心去一一查验标价的。加之对某些新上市、陌生面孔的雪糕有所好奇,不多加多想直接“买来一尝”。由此,也就入了。那些其貌不扬的雪糕、话梅,“一买吓一跳”,身价“高不可测”。